



新华联雅苑社区

水文社区

社区要当好小区的“管家”

◆全媒体记者 穆磊

“目前虽然我们社区没有独立的办公场所,但并不影响我们为居民服务的热情,把小区比作孩子,社区就要承担起家长的责任。”谈起社区的工作,新华联雅苑社区主任何成说。

昨日,记者采访时,何成正在办公室内翻看着一厚沓小区居民意见表,“我家上水不冲,我家隔壁噪音扰民、小区建筑垃圾扬撒路面,破坏小区绿化环境……”

何成一张张翻阅着,一个字也不放过,一些重点问题,他还会拿出红笔在上面勾勒,然后根据实际情况再向办事处或其他职能部门反映。

据何成介绍,新华联雅苑社区成立于2016年3月,辖区管辖京能花园小区和腾飞南路小区,共有6600余户居民,其中京能花园小区以老年人以及外来人口居多。

“京能花园属于新建小区,装修房屋造成的大量建筑垃圾成了小区内最头疼的事。”何成说,他联系了小区物业部门,并协调运送渣土公司,每周一次将小区内所有建筑垃圾全部清运完毕。

从居民口中的“建筑垃圾”小区转变到“环境宜居”小区,经过社区的努力,京能花园环境卫生得到彻底治理,但居民与物业的矛盾日益激化又成了棘手问题。

据何成介绍,9号楼28层住户因为不满楼上装修噪音,多次去小区物业协调赔偿问题,但物业方一直没有做出处理,随后该住户与物业方发生了肢体冲突。

得到消息后,何成马上赶到现场了解情况,经过沟通双方的矛盾解决了。“为了缓解居民与物业的矛盾,社区需承担起调解员的角色。”何成说。

何成表示,虽然新华联雅苑社区和市区内一些成规模的社区相比,在设施设备、活动场地都有很多逊色的地方,但社区工作人员服务小区居民的热情却丝毫不减半分。

“明年社区将搬入新址,工作环境以及工作效率得到提升,同时老年人日间照料室、儿童学习室等多功能场馆也将逐步开放。”在何成心里,明年的新华联雅苑社区将会成为服务、行政、娱乐的典型社区。

呼市第三十六中学开展“学习十九大精神”党课

◆全媒体记者 李艳红 通讯员 郭晓东

本报讯 11月17日下午,呼市第三十六中学党总支副书记、校长冯超同志为全体党员上了一节主题为“不忘初心,牢记使命——学习宣传贯彻党的十九大精神”的精彩党课。在课上,冯超校长结合学校党总支为全体党员配发的学习教材,提纲挈领地对党的十九大报告进行了解读。

冯校长重点从“党的十八大以来取得的成就”、“新时代中国共产党的历史使命”、“新时代中国特色社会主义思想和基本方略”、“决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家

新征程”、“坚定不移全面从严治党”等五个方面对十九大报告进行解读,使党员们能够更加深入地了解和领会如“两个阶段”、“四个伟大”、“八个明确”、“十四条方略”等十九大报告中的一些新思想、新论断、新提法、新举措。

在学习即将结束时,冯超校长希望各支部今后精心安排学习计划,把学习贯彻党的十九大精神与常态化、制度化推进“两学一做”学习教育有机结合起来,与抓好当前学校各项教育教学工作有机结合起来,学校全体党员凝心聚力、真抓实干,以更加饱满的工作热情、更加昂扬的攻坚斗志、更加务实的工作作风,为促进教育事业的蓬勃发展做出自己的贡献。

口腔健康公益课堂开课



◆医生为儿童检查口腔

全媒体记者 穆磊摄影

◆全媒体记者 穆磊

本报讯 为更好地预防青少年龋齿的发生,提高青少年对龋齿危害的进一步认识和重视,加强牙病防治知识普及,近日,赛罕区人民路街道办水文社区邀请社区卫生服务站的口腔医生为辖区青少年、儿童开展《儿童口腔预防》《儿童龋病危害及预防》《儿童口腔不良习惯危害》公益课堂。

活动中,针对儿童存在的普遍问题,卫生服务站史医生用生动形象的语言从儿童口腔常见病、龋齿的进展、儿童龋病的治疗、儿童龋病的预

防等多方面详细阐述了口腔保健的重要性和迫切性,强调除坚持养成早晚刷牙,饭后漱口等良好习惯外,也应适当限制儿童食用含糖量高的食物等。

此外,史医生还用生动有趣的PPT文件,指导孩子们掌握正确的刷牙方法,使孩子们清楚了解儿童时期幼儿口腔卫生保健的重要性及幼儿口腔保健知识。

水文社区相关负责人表示,通过此次讲座,不仅增长了孩子们的知识,也提高了孩子们对口腔保健的正确认识,起到了良好的关爱效果。

年底前

金隅时代城“社区活动中心”对外开放

◆全媒体记者 穆磊

本报讯 “图书阅览室、多功能会议厅、乒乓球等娱乐室,年底前,这些设施就可以和小区居民们见面。”

昨日,在金隅时代城社区,党支部书记陈顺喜告诉记者,为了解决居民活动需求,让更多居民可以参与到社区活动当中,从今年开始,赛罕区敕勒川街道办拨款在小区南门修建了一座420平方米的市民娱乐多功能活动中心,目前正在

在装修阶段,预计年底前将对外开放。

在市民娱乐多功能活动中心记者看到,工作人员正在粉刷墙面,部分设备已经搬进室内。

据陈顺喜介绍,该活动中心内集多功能活动室、老年人日间照料室、青少年儿童乐园、电子图书室、党员教育室、乒乓球以及老年人棋牌室、母子健康培训中心、心理咨询室为一体,室内可容纳50余名居民活动。

明年初

青洲豪庭“社区活动中心”对外开放

◆全媒体记者 穆磊

本报讯 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从科尔沁社区了解到,为了解决辖区居民活动场地不足问题,增强居民活动能力,今年开始,社区在青洲豪庭小区内建设了一处二层社区活动中心。

据科尔沁社区党支部书记张富强介绍,目前辖区部分小区仍没有居民活动室,居民只能到临

近小区活动。为了能让更多居民参与到社区活动当中,强化社区活动意识,在上上级部门选址调研下,最终选择在青洲豪庭小区内增设社区活动中心。该中心共分两层,其中,老年人日间照料室、青少年活动室、阳光书房、电子阅览室、母婴室、心理咨询室等都是该中心亮点机构。目前该中心正在装修阶段,预计明年年初将对外开放。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2017年12月15日上午10时在呼和浩特市新城区新华大街芳汀花园25号楼1单元601会议室,依法公开拍卖位于呼和浩特市玉泉区鄂尔多斯大街通达南站东侧立业大厦1楼底层商铺,建筑面积为190.88平方米,参考价308万元,保证金70万元。

一、展示时间、地点:自公告发布之日起至展示,有意竞买者可随时与我司联系、咨询并可到场的现场踏勘。
二、拍卖说明:1.拍卖标的自公告之日起展示,且以实际现状为准;2.拍卖人及法院不承担拍卖标的瑕疵担保。特别提醒,有意者请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本标的实物现状的确认,责任自负;3.拍卖成交后办理产权过户所发

生的税、费等有关费用由买受人承担;4.拍卖成交后凭法院出具的民事裁定书、协助执行通知书及拍卖成交确认书自行至相关管理部门办理标的物权属变更手续。

三、报名手续:自然人持身份证、企业持营业执照副本等有效证件在2017年12月14日17时前到呼和浩特市新城区新华大街芳汀花园25号楼1单元601室办理报名手续并缴纳竞买保证金。

注:本次拍卖标的的当事人,已知的担保物权利人,优先购买权人自公告发布之日起,视为拍卖通知送达,如逾期视为自动放弃相关权利。

联系人:李经理 联系电话:18548111001
内蒙古公利拍卖有限责任公司
2017年11月20日